



**Nagytarcsa Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága**

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága
2024. március 11-én tartandó ülésére**

Tárgy: Lámpás kereszteződés áttervezése, buszmegálló tervezése

Előterjesztő: Jurics Jolán, a TEFÜ Bizottság elnöke

Előterjesztés előkészítője: Rédei Attila

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Giba Zoltán aljegyző

Ellenjegyzők: -

Melléletek:

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság!

A Petőfi Rákóczi utca kereszteződésében létesítendő lámpás kereszteződés terv átervezését kérte a KÖZUT. A Petőfi utcában az autók az útra merőlegesen parkolnak a templom mellett, és ezek a járművek parkolás közben akadályoznák a Rákóczi útról bekanyarodókat. Ezért kérte a merőleges parkolás helyett a párhuzamos parkolást. Így ezt a területet újra kell tervezni. A Volán többször jelezte a 482 járat kifordulása a Rákóczi útra balesetveszélyes. Ennek érdekében, és a menetidő csökkentése miatt is, ha már új terveket szükséges készíteni akkor a templom elé egy öblös buszmegállót terveztessünk.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést a tárgyi intézkedések megtételére vonatkozóan.

Nagytarcsa, 2024. március 11.

Jurics Jolán s.k.
TEFÜ Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottságának .../2024. (.....) határozata

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága úgy határoz, hogy Nagytarcsa Község Önkormányzata a KÖZÚT kérése alapján a Petőfi és Rákóczi utca kereszteződésében létesítendő lámpás kereszteződés tervének átervezését, valamint a Petőfi utcában, a templom mellett, egy öblös buszmegálló tervezését is megrendeli az eredeti terveket készítő tervezőtől. A beszerzés lebonyolítására, a szükséges megrendelés aláírására a polgármester kötelezett és jogosult, ...00.000,- Ft értékhatárig.

A beruházás fedezetéhez szükséges összeget átcsoportosítani szükséges a 066020 város-, és községgazdálkodás kormányzati funkció K513 tartalékok (általános) előirányzat soráról a 045160 közutak, hidak üzemeltetése fenntartása kormányzati funkció K61 immateriális javak beszerzése létesítése valamint K67 beruházási célú előzetesen felszámított áfa teljesítése rovatokra.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. 03. 28.